

## Аукционы в США помогут «медведям» протестировать 1500 пунктов по индексу ММВБ в начале следующей недели

На российском рынке шестидневная коррекция сошла на «нет». Индекс ММВБ сегодня ударился о 200-дневную скользящую среднюю, которая не позволила «медведям» увести рублевый индикатор на более низкие уровни. Так, поддержкой сегодня стал уровень 1518,7 руб. На американском рынке сегодня преобладают консолидационные настроения – фьючерс на индекс S&P500 колеблется вокруг 1390 пунктов. Инвесторы замерли в ожидании статистики по продажам на первичном рынке жилья. Причем ожидания неоднозначны: с одной стороны, в начале недели планировалось положительное изменение показателя, с другой, продажи на вторичном рынке, оглашенные в среду, оказались негативны. Соответственно, при появлении слабых данных на американском рынке вполне может быть продолжена коррекция, поскольку фьючерс на индекс S&P500 уже ушел ниже 1400 пунктов и техника больше не препятствует распродажам. А вот если данные выйдут лучше прогноза, ясность на рынках может появиться лишь на время, поскольку на американском рынке высокая перекупленность и тащить рынок дальше вверх «быкам» может оказаться не под силу.

Если в целом говорить о следующей неделе, то она обещает быть довольно интересной. Силы «медведям» могут придать очередные долговые аукционы в США, которые стартуют во вторник. Таким образом, участники рынка, ориентирующиеся на понижение индексов, могут с новыми силами вернуться на рынки уже на следующей неделе. В рамках аукционов рынку будет предложен традиционный объем, а именно \$99 млрд, из которого по \$35 млрд будет приходиться на 2- и 5-летние бумаги, а \$29 млрд – на 7-летние. Традиционно старт аукционов совпадает с падением индексов, а вот под конец размещений длинных долговых бумаг покупки на рынок возвращаются.

Также возвращению покупателей на мировые фондовые рынки во второй половине недели может способствовать оглашение данных по ВВП США за IV квартал согласно третьей оценке. Данные, согласно второй оценке, оказались позитивны, рост показателя составил 3,0%, а не 2,8% как оглашалось согласно первой оценке. К тому же в конце недели Еврогруппа будет обсуждать вопрос об увеличении антикризисного фонда, что может также поддержать «быков» под занавес недели.

Сегодня лучше рынка смотрятся акции Сбербанка, ожидание появления новостей по понижению доли государства в госбанках до менее чем 50% после соответствующего поручения Д.Медведева благоприятно сказывается на котировках банка, поскольку именно Сбербанк стоит «первым номером» в очереди на приватизацию. Тем более что на данное поручение уже последовала положительная реакция предправления Г.Грефа. К тому же на следующей неделе банк огласит отчетность за прошлый год, в связи с чем акции банка имеют шанс выглядеть лучше рынка.

Также обратить внимание стоит на акции НЛМК, по которым на следующей неделе также выйдет отчетность. Поддержкой по акциям компании невелика – до 61,5 руб. (нижняя граница боковика). От данной отметки «лонги» стоит наращивать, целью для технического отскока станет 21-дневная скользящая средняя (68,94 руб.).

Сегодня на протяжении торговой сессии преимущественно лучше рынка смотрелись акции «Роснефти», поскольку рейтинговое агентство Fitch повысило рейтинг компании до «BBB» с предыдущего уровня «BBB-», прогноз стабильный. Но отсутствие новых драйверов роста привело к закрытию «лонгов» по бумагам компании в течение сессии и акции опустились к уровням вчерашнего закрытия. Акции «Роснефти» сегодня опустились к 208,0 руб. - чуть ниже минимума 2012 года, установленного в феврале. При продолжении распродаж целью станет уже 205,0 руб. Задачей «быков» на сегодня станет закрытие торгов выше 210 руб.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)